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Subiect Rezultat Punctaj 

I.1  d) 20 10p 

I.2 e) 1012 10p 

I.3 b) 0⃗  10p 

I.4 c) 2 10p 

I.5 b) 𝑎 =
5

7
 10p 

I.6 e) 𝑥 + 𝑦 =
25

3
 10p 

  II.1 Se face desenul. Apoi 𝐴𝑃⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐴𝑁⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝑁𝑃⃗⃗⃗⃗⃗⃗ =

5𝑁𝐶⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ + 5𝐵𝑁⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 5(𝑁𝐶⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ + 𝐵𝑁⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ) = 5𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗     , de 

unde 𝐴𝑃⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 5𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

5p 

 𝐴𝑄⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐴𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  + 𝑀𝑄⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  = 5𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  + 5𝐶𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ 

= 5(𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  + 𝐶𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ )

= 5𝐶 𝐵, 𝑑𝑒 𝑢𝑛𝑑𝑒 𝐴𝑄⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 5𝐶𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

5p 

 De aici, 𝐴𝑃⃗⃗⃗⃗  ⃗ = − 𝐴𝑄⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  de unde 𝐴𝑃⃗⃗⃗⃗  ⃗  coliniar cu 

𝐴𝑄⃗⃗⃗⃗  ⃗  de unde punctele A, P, Q coliniare 

5p 

II.2 Se demonstrează prin inducţie 

P(n):” 
1

3
+

2

32+
3

33+……+
𝑛

3𝑛=
3𝑛+1−2𝑛−3

4 3𝑛  ” 

 

3p 
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P(1):”
1

3
=

1

3
 “ Adevărat                                                                           

 Presupunem P(K) adevărat. Demonstrăm 

P(k+1) adevărat 

P(K):“ 
1

3
+

2

32+
3

33+……+
𝑘

3𝑘=
3𝑘+1−2𝑘−3

4 3𝑘 ”  

Adevărat 

P(K+1):” 
1

3
+

2

32+
3

33+……+
𝑘

3𝑘 +

𝑘+1

3𝑘+1=
3𝑘+2−2𝑘−5

4 3𝑘+1 ". 

5p 

 
            De arătat că  

3𝑘+1−2𝑘−3

4 3𝑘 +
𝑘+1

3𝑘+1=
3𝑘+2−2𝑘−5

4 3𝑘+1 . 

Se aduce la același numitor.   

4p 

            Avem egalitate 3𝑘+2-2 k-5=3𝑘+2-2 k-5. 

Deci P(n) Adevărat ∀ n∈ 𝐼𝑁∗     

3p 

 

    Se acordă 10p din oficiu. 

            

            

 

                                                                          


